
Pokyny pro veselé miniatury ze
žinylkového drátu
Pokyny Ne. 1315

Dopřejte si s dětmi obrovské množství zábavy při výrobě ze žinylkového drátu. Připravili jsme pro vás několik mini
modelů, které si můžete vyrobit. Návody na dvě z miniaturních figurek vám jistě poskytnou skvělou inspiraci pro
vaše vlastní miniatury.

A takto to funguje:

Pro všechny minifigurky se používá žinylkový drát o tloušťce 6 mm. Budete také potřebovat předem nabarvené
dřevěné hlavy, trochu vlny na vlasy a řemeslné lepidlo.

Dívka se psem:
Pro dívku ohněte uprostřed žinylkový drát v barvě kůže. Obě poloviny drátku stočte k sobě asi 6 cm (tělo), z dalších
6 cm žinylkového drátku vytvořte po 1 noze s chodidlem. Zkroucené tělo přilepte na dřevěnou kouli s obličejem. Na
ruce ohněte uprostřed 8 cm žinylkového drátu v barvě kůže a ohněte ho k tělu. Nyní omotejte svetr a kalhoty kolem
těla a nohou a v případě potřeby je zafixujte lepidlem. Nakonec ustřihněte 8 cm černého žinylkového drátku pro
každý sandál a každý sandál vyrobte následujícím způsobem: Udělejte smyčku o velikosti chodidla. Jeden konec
smyčky ohněte pod "chodidlo" v barvě kůže jako podrážku chodidla a druhý kolem kotníku jako pásek.



Pro psa byl nejprve ohnut bílý žinylkový drát. Z černého žinylkového drátku vytvarujte zalomení pro psí ocas. Pravý
bílý žinylkový drát je umístěn za čenichem jako smyčka, stejně jako levý konec bílého drátu. Nyní kolem každého
konce bílého drátu vytvarujte trochu černého žinylkového drátu jako oči. Pokračujte v ohýbání bílého drátu do
smyček pro uši a poté oba konce drátu stočte k sobě na konec drátů. Na konci vznikne asi 2 cm dlouhý ocásek.
Nyní uprostřed ohněte druhý bílý drátek. Začněte od středu a stočte dvě smyčky z bílého drátu o délce 4 cm každou
do zadních nohou a stočte je na tělo. Oba konce žinylkového drátu omotejte kolem těla a z konců vytvořte přední
nohy.

Mořská panna:
Pro roztomilou mořskou pannu potřebujete 3 čističe
trubek v barvě kůže. Z jednoho žinylkového drátku
ustřihněte 10 cm a připravte si ho na ruce. Všechny 3
drátky smotejte dohromady a jeden omotejte.
Z každého zeleného žinylkového drátku ustřihněte 12
cm na horní část bikin a ocasní ploutev. Zbylé kusy
spojte dalšími dvěma zelenými čističi trubek. Jeden
konec zeleného drátku přilepte na horní část živůtku a
zbývající žinylkový drátek omotejte kolem žinylkového
drátku v barvě kůže tak, aby tvořil špičku. Z drátku
ocasní ploutve ohněte dvě ploutve a přilepte je ke
špičce, vytvořte dvě malá poutka pro horní část bikin a
ohněte je k tělu, připevněte lepidlem. Pro hlavu přilepte
k trupu dřevěnou kuličku s obličejem a nakonec přilepte
mořské panně vlasy z kousků vlny.

Musíte mít



Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

622233 Dřevěné hlavice VBS "Nature", Ø 22 mm, 25 kusů 1

111065 Lepidlo na tvoření VBS 1

418140 Ozdobná šňůra, klasická 1

VBS drát chenille "Farbenmix", 50 cm,
sada 100 ks

180,39 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat
do

Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/vbs-drat-chenille-farbenmix-50-cm-sada-100-ks-a24400/
https://www.vbs-hobby.cz/vbs-drat-chenille-farbenmix-50-cm-sada-100-ks-a24400/
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